2022年7月8日 星期五 责编:余维新 万建刚 美编:张靖宇 审读:邱立波

毕业仅三年荣登福布斯中国30岁以下精英榜

这名宁诺校友正在探索人类"生命边界"

Regenerative Bio 创始人 兼首席执行官、福布斯中国 30位30岁以下精英、胡叫 U30中国创业领袖、创业杂 美华人30岁以下创业先锋、 美国巴布森学院硕士……这 些闪亮的头衔,都属于宁波 诺丁汉大学2019届毕业生赵 雪琛。毕业三年,这位年纪轻 轻的企业家就一步步站上世 界舞台。



□现代金报 | 甬上教育 记者 李臻 通讯员 谢彤妍 苏钧天

带领国际化顶尖团队,完成千万美元级融资

2022年年初,全球首家以人工智能驱动的抗衰生物技术研发司 Regenerative Bio宣布完成千万美元级天使及天使+轮融资,投资方包括IMO Ventures、五源资本(5Y Capital)、险峰长青(K2VC)等多家知名风险投资基金。据悉,该公司致力于探索具有抗衰老功效的成分、配方及疗法,延长人类健康寿命。

作为 Regenerative Bio 的 创始人兼CEO,在谈及创业至今取得的成就时,年仅25岁的赵雪琛表示,他最大的成就是组建起目前这支跨学科的顶尖团队,

"我们的目标是提供衰老解决方案,这样的事情是颠覆性的,在 世界范围内都没有成熟的领先 实践,所以我们必须要有一个富 有创造性和攻坚能力的团队来 开创行业先河。我们需要在生物 学上对于衰老有深刻的认知才 能提出解决衰老问题的方向,需 要运用人工智能的辅助加速研 发的进程和提升产品的有效性, 更需要懂市场的团队来完成这 些前沿科研成果的商业化。"

在赵雪琛的努力下,公司已 经组建起一支由顶尖科学家研发 团队搭档国际化运营团队的人才 队伍,团队的核心成员来自于哈佛大学、麻省理工学院、加州大学伯克利分校、帝国理工学院等世界顶级学府。团队成员职业经历遍布默克、华大基因、阿里巴巴、快手、麦肯锡、摩根大通、协和医院、康宝莱等行业头部企业。

在这样一支豪华团队的努力下,公司已在抗衰研发及商业化上取得突破,凭借此,赵雪琛作为最年轻上榜者,荣登2021福布斯中国科学与医疗健康U30榜单,他也是宁波诺丁汉大学第六位"福布斯30 Under 30上榜者"。

创业之路始于宁诺,创新精神根植于此

如今的年少有为离不开宁诺时期的铺垫,赵雪琛说,他在宁诺时就展现出了卓越的创新创业思维,不仅在实践中完成了自己的第一次创业,也在学术上开展相应的课题研究。

在谈到学校对于创新创业的支持时,赵雪琛表示,商学院学生生涯发展主任、人力资源管理与组织行为学副教授冯明博士,创业与创新学副教授周海波博士给他留下深刻的印象。"冯老师是我的个人导师。从大二开始,我都定期和冯老师见面下现的理想,也和冯老师畅谈过。她给了我很多可行的建议,比如持续放大自己的长板等。"

在谈到周海波老师时,赵雪

琛说:"周老师虽然不是我们的 授课导师。但我和好友朱宣睿曾 -同协助周老师进行阿里巴巴 和腾讯的CVC投资策略研究。 我负责接触创业公司、早期基 金,与创业者和资方沟通交流, 朱宣睿则负责理论研究、数据分 析等等。"他提到,在研究过程中 周教授对他们进行了全面的辅 导,给予了他们非常重要的支 持,也会经常和他们分享许多实 用的理论模型和时下商业案例。 这不仅加深了他们对于商业理 论的认知,更是深刻理解了真实 商业社会的运行规则。目前赵雪 琛和朱宣睿仍并肩作战,朱宣睿 在Regenerative Bio 负责串联 科学家与商业化团队。

赵雪琛认为,宁诺鼓励创新

和多元包容的氛围对他的创业有很深的影响。"宁诺是一个自由度很高的地方,并且它鼓励学生去争取,去得到自己想要的东西。"他也在各个学生组织中认识了一群多元背景的朋友,值得一提的是,当年在学生组织中结识的好友方伸博也加入Regenerative Bio,负责品牌及市场推广相关工作。

在创业这条充满未知的路上,他一路跌跌撞撞,不断地摸索,走了不少弯路,才总结出宝贵经验。回望过去,他说:"人生有无限可能,走得多才能看见,看得见才会相信。我们要相信信念的力量,因为当你极度想做成一件事情的时候,全世界都会与你为伍。"

宁职院女大学生拾金不昧

失主想当面致谢被婉拒



旦伊然

本报讯(现代金报|甬上教育记者 李臻 通讯员 林瑾瑾)近日,在北仑区长江路地铁站附近的路口,一位穿着蓝色T恤的姑娘拿着黑色钱包,交到正在路面执勤的交警张时杰手上。姑娘说这是在附近路上捡来的,请警察帮忙还给失主,然后就匆匆离开。

随后,民警根据身份信息联系 到失主顾先生,顾先生对民警连连 致谢,并留下自己的联系方式,希 望能当面感谢捡钱包的姑娘。但 是,当张警官联系到这位姑娘时, 女孩婉拒了。 原来,这位拾金不昧的姑娘是 宁波职业技术学院工商管理学院 2022届学生旦伊然,今年6月刚刚 从学校毕业。

旦伊然同学拾金不昧的事传到学校,师生都为她点赞。但她只是淡淡地说:"这是我应该做的,不是自己的东西不能拿,捡到东西要归还。"

辅导员刘敏老师对旦伊然这样做一点都不意外,她说女孩性格乐观开朗,特别爱笑,总是满满的正能量。"这个学生在校时就非常热心从事志愿者活动,我为有这样的学生感到自豪。"



浙江万里学院 大一学生搬寝室

清扫旧物奉献爱心 方寸间彰显文明

伴随着本学年的结束,近日,浙江万里学院大一学生一年一度的回龙校区搬迁至钱湖校区的"大迁徙"如期而至。

□现代金报 | 甬上教育 记者 李臻 通讯员 王晓萍

"这些孩子自觉地把寝室打扫干净,给下一届学弟学妹们留下整洁的环境, 也做了好榜样。"搬迁将至,回龙校区宿 管阿姨们称赞着相处了一年的孩子们, 满眼不舍却又欣慰。

"搬宿舍对我们来说也是一个清理 自己杂物的好时机,有些东西可以借这 次搬宿舍的契机好好清理一下,还可以 及时扔掉废品垃圾,既给自己精简行李, 又为即将入住的同学提供良好的住宿环 境。"8号楼的小陈同学说,"离校之前, 把寝室打扫干净,给学弟学妹们一个干 净整洁的环境,是每年学生搬迁中一个 不成文的规定,一届一届传承下来,我们 也肯定要把这个习惯传承下来。"

本次搬迁前,万里学院提前做好准备及规划,并运用数字化技术,让同学们提前观看行李打包技巧视频,让同学们收获生活技巧的同时,又提高了搬迁效率。"为了保障行李送达指定地点,整理就绪后还在行李上贴标签,把姓名、楼号、房号、班级、联系电话等详细信息书写得清清楚楚。"

"辛苦搬家叔叔啦,非常感谢。""有点重,辛苦啦。""谢谢你们!"……一句句暖心话语,成为了搬运现场的师生、搬家师傅无形的力量。

"每次我们帮人家搬家,房间都是乱糟糟的,给万里学院搬家,让我真正了解到什么是大学生的素质,行李整整齐齐的,房间里都是干干净净的,连地上都看得出来是拖过后才离开的。"搬家师傅看到学生寝室后不禁竖起大拇指感叹道。

在搬迁中,回龙校区的学生只需将 行李打包好放置在原寝室,搬家团队就 会将行李进行搬迁,确保行李一个都不 落下

"搬校区听起来是一件非常复杂的事情,但从打包到搬运,再用云梯送到对应楼层,搬家师傅依次放入对应寝室,看着宿舍崭新整洁的环境,没想到自己真的可以这么顺利完成,顺利搬迁确实是非常有成就感的事情!"一位设计学院全程参与搬迁的学生志愿者不禁感慨。

据悉,4天时间,2万余件行李全数 成功转运至钱湖校区,本学年回龙校区 1200间寝室归零工作也画上完美句号。



大搬迁现场。